

Шутов Никита, 8 лет

МБОУ «Лицей №36» г. Калуги



Кукушкин Михаил Спиридонович

1912-1962



Мой прапрадедушка родился в Российской империи при правлении Николая II, 3 сентября 1912 года в селе Усть – Уйском Курганской области.

С самого детства прадедушка - Кукушкин Борис Михайлович – сын прапрадедушки, рассказывал про военный путь прапрадедушки и даже книгу об этом написал.

В январе 1940 года прадедушку призвали в ряды Красной армии на Западный фронт. На тот момент у него была жена и двое детей.

Михаил Спиридонович был награжден Приказом по Западному фронту орденом Красной Звезды.

За три года участия в войне, прапрадедушка получил много ранений, потому как сам шел в атаку наравне с солдатами, несмотря на то, что был командиром. В том ярком из воспоминаний прадедушки сражении в районе деревни Ладышкино, Михаил Спиридонович уничтожил танк противника и солдат.

Я горжусь, что мой прапрадедушка был очень храбрым и умным человеком и поэтому был награжден орденом Красного Знамени и орденом Александра Невского.

К сожалению, война оставила след...

Мой прапрадедушка был тяжело ранен и отправлен в госпиталь. Впоследствии был признан инвалидом II группы и уволен в отставку по болезни. Он вернулся к семье домой, где уже подросли его дети.

Каждый год **9 мая** вместе с мамой мы идем на парад «Победы», чтобы пройти в Бессмертном полку, и я иду, в руках держа фотографию прапрадедушки.

Все должны знать и помнить подвиги наших родных, ведь они сражались за нас...

